pano City of Pompano Beach, Purchasing Division

‘ 1190 N.E. 3rd Avenue, Building C
Kmbgggm Pompano Beach, Florida, 33060

April 21, 2014

ADDENDUM #1, BID E-32-14
Football Uniforms and Equipment
To Whom It May Concern,
Please review the following questions/comments submitted by potential bidders, and
answers from the City.

Q1: For the game uniforms, Strong Arm Athletics is not a uniform manufacturer. Can
you please tell me who the manufacturer is?

Response: Replace all references to “Strong Arm Athletics or equal” with “GTM
Sportswear Ultrafuse or approved equal.”

Q2: On the game jerseys, do you want them sublimated or tackle twill?

Response: Game Jerseys will be fully sublimated, so delete any language requesting
sewn-on team names and numbers.

Q3: For the game pants, what is the model? Is it a solid pant or a pant with inserts?
Response: We require only solid pants with sewn-in rump, hip, thigh, and knee pads.
Q4: Do the Eagles get one set of pants or two?

Response: Both teams get one set each of game and practice pants.

Q5: On the helmets, | have two options that match up with the Riddell Revolution
Attack youth helmet. Am | permitted to bid 2 helmets or only one?

Response: Please bid on one type of helmet.
Q6: On the jaw pads, did you want foam or vinyl covered?
Response: Please bid on vinyl covered jaw pads.

Q7: What make and model chin strap are you looking for? Youth 4-point high and low
hook-up as per page 9. Do you want the foam cup or the flannel lined cup?
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Response: We only require that the soft cup chin strap be compatible with the Riddell
Revolution Attack youth helmet.

Q8: For the field pylons, do you want the weighted pylons? They are typically sold as a
set of 4. Did you want 12 sets or only 3?

Response: On page 23 of the bid document, we asked that the 12 each be priced as “3
sets” of four. Please provide pricing for weighted pylons.

Q9: Do you have a make and model on the yard markers? If not, what type do you
want? Folding, block, stackable?

Response: Please offer pricing on folding yard markers. We have no make or model.

Q10: Down markers — do you want the dial a down type or a flip style marker? Did you
want just the down marker or do you need the chain set as well?

Response: Please provide pricing on the chain and flip style markers as a set.
Q11: What color shoulder pad laces are you looking for, black or white?
Response: Please provide pricing for black laces.

Q12: Can you provide an image of the uniform on this year’s bid. | see that the spec
was changed to include Sublimation.

Response: See Attachments 1 and 2 for respective samples of the Eagles’ and
Cowboys' uniforms.

Addendum #1 and Attachments 1 and 2 are posted on the City’s website:
http://www.pompanobeachfl.gov. Bidders must submit their bid with the revised
information. Acknowledge receipt of this Addendum in the area provided on Page 25 of
the bid.

The deadline for acceptance of sealed bids in the Purchasing Office, 1190 N.E. 3"
Avenue, Bldg. C, Pompano Beach, 33060, has been changed to 2:00 p.m. (local),
April 28, 2014.

The remainder of the solicitation is unchanged at this time.

Jeff English
Purchasing Agent

ce: website
file



